



何哲圖(左五)率領星夢群星力撐新城團拜。

吳若希表示兩名男性好友歐遊並非度蜜月。

# 星夢拉隊去新城團拜「破冰」？ 何哲圖：已了解機制 今年搶攻

香港文匯報訊(記者李思穎)星夢娛樂唱片去年底因不滿新城勁爆頒獎禮的賽制,疑涉「分獎不均」鬧不和,隨住新一年開始,昨天新城舉行狗年新春團拜,星夢娛樂高層何哲圖率領旗下大部分歌手出席,寓意關係修好,正式「破冰」。吳若希則表示與星夢仍有一兩年約,距離約滿還有一段時間。

在昨天團拜上,清一色是星夢歌手現身,包括吳若希、鄭俊弘、何雁詩、林師傑、譚嘉儀、林穎彤等。而「新城之寶」薛家燕與新城董事總經理宋文禧一同進行醒獅點睛儀式。



鄭俊弘(右)表示仍未帶女友何雁詩(左)回家拜年。

吳若希和鄭俊弘被問到與新城破冰一事時,頓然語塞,何哲圖突然從後閃出解圍。他否認破冰講法:「我們關係一直很好,今年會多些參與新城活動,希望所有歌手出新歌時都會大播。(合作辦音樂會?)會有此計劃,可能是星夢自己搞。星夢之前不了解新城機制,後來跟新城進一步了解,大家已有共識,之後有一齊坐低傾過,明白到他們機制有此安排,所以今後會繼續參與新城活動。」問他是否已順氣?何哲圖笑說別這樣說,起碼知道是什麼取向,希望各媒體貼近市場,了解真正市場需要。

## 否認胡鴻鈞許廷鏗度蜜月

獲老闆解圍的吳若希一身輕鬆說:「好彩,因我不懂答。上年自己沒出席頒獎禮,但和各電台關係很好,今年會盡量出席。」說到她和公司合約,是否快告約滿?她謂還有一兩

年,「剛休息了一年,合約要順延大半年。」提到其老友許廷鏗與胡鴻鈞密遊芬蘭,被指去度蜜月?吳若希表示如有小朋友,都會跟他倆一起去。「以我所知胡鴻鈞是自己去,許廷鏗是和大班朋友去。大家想多了,他們只是好朋友,不會是度蜜月,和我一起去叫度蜜月,沒有我也不會甜蜜。」

## 鄭俊弘不帶女友捧媽咪場

又,鄭俊弘仍未帶女友何雁詩回家拜年,他解釋:「媽咪好忙,未抽到時間,她新春在香港不停表演粵劇,3月都不能陪我去美加工作,祝她Good Show。(去捧媽咪場?)有同家姐看過,但興趣不大,亦沒帶女友去捧場,因不知她喜不喜歡看。(媽咪會否翻女友不去拜年?)不會的。」



薛家燕(右)笑對外間催婚。

## 家燕姐指小田欠誠意

香港文匯報訊(記者李思穎)薛家燕早前為黎小田作品演唱會擔任嘉賓,兩人的緋聞再度成為焦點,更被網民催婚。正好今年6月娶新抱的家燕姐,可以順道為自己添嫁衣揀婚紗,對此家燕姐笑謂:「都有想過順道為自己看婚紗,哈哈!不會啦。上次黎小田演唱會,對方便提過我帶住三個仔女,他不知怎去養,此話欠缺誠意。事實不用他來養,他應說「你生多個,我都照養」,所以現在我們昇華到好朋友關係,會互相支持。原本他說太疲累,不想再添食做《流行經典50年》,但他說過會照顧我一生一世,最後答應會繼續做。節目會做到6月,都算好啦;催婚只是大家說笑而已。」

## 寄情工作無暇談情

家燕姐承認仔女都想她有伴,試過好幾次約食飯做媒,但因她自己太忙,人家約她時不是撞期便是在飯局上不停講電話,看戲又會睡覺,所以忙到無暇去想感情事,還是寄情工作。

# 扮「女版福爾摩斯」查案 陳松伶鬚鬚大感不慣



陳松伶(中)在新劇裡扮成差利模樣去查案;右為黃智賢。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳松伶(松松)、黃智賢(Ben)、陳煒(煒哥)、陳榮峻、吳香倫、陳滢、徐榮及楊卓娜等,昨天於電視城出席無綫新劇《危城 First Lady》造型拜神儀式。松松更反串男裝示人,表示故事是講述上世紀二三十年代的香港,在劇中她飾演女版福爾摩斯破案,一身造型是參照「差利卓別靈」,而今次更是她首度鬚鬚,令其很不習慣。松松笑說:「感覺好硬,要綳住回家練習。」

松松又稱因從未演過這類角色,加上有很多對白要背,不像之前拍《全職沒女》,開工是覺得很好玩,今次是嚴重的困惑,不知如何做得更好,對她是一大突破和挑戰。談到台上她笑指劇中要全力「嬌女」,松松解釋因要易服破案而令楊卓娜產生她是男仔的幻覺,從而愛上她。

## 黃智賢透露劇中是飾演管家,與松松是主僕關係,但又很仰慕她。阿Ben笑指對方「超離地」,就算淪落住村屋仍有很多觀影者。又謂當年曾跟松松一齊做過兒童節目,那時大家還是「少年十五二十」時,合作拍劇則是第一次。

陳煒忙拍劇新年狂睡

陳煒在這套新劇飾演阿Ben的初戀情人,又會有個仔,因要養兒子而做執屍,更偷遺物去典當過活。問是否首次演媽媽角色?煒哥笑說:「不是,再大個都生得



(右起)陳榮峻與吳香倫將於4月入紙申請註冊。

出;事實上都生得出。」劇接劇的煒哥近日正忙於拍另一新劇《好日子》,這陣子都睡眠不足,所以新年要睡足三日。她還要準備為《果欄中的江湖大嫂》宣傳。

準新人陳榮峻與吳香倫因拍劇結緣,但今次劇中二人完全沒有對手戲。談到婚禮籌備進度,陳榮峻透露將於4月入紙申請註冊,7月10日在中環教堂行禮,晚上於酒樓擺酒,預計30圍以上。又透露當天沒有接新娘,玩新郎環節,只是宴請親友吃飯。

# 福祿壽為演唱會狂操 阮兆祥激減20磅最癩

香港文匯報訊(記者李慶全)王祖藍、阮兆祥(祥仔)及李思捷三位「福祿壽」,昨天為下月在紅館舉行的《福祿壽十周年演唱會》進行踩排。於個半月的減磅行動中,祥仔瘦了幾碼最為明顯,受訪時他自言激減了20磅,祖藍笑指祥仔的20磅則轉到他身上,像調換了身體般。祥仔表示今次不乏跳舞部分,現較瘦身形會好看點,他要維持每天吃生菜及做運動的決心,但有時忍不住吃兩啖又熱又香的飯,結果心情矛盾又內疚。思捷反教祥仔要吃飯,主要是怕他跳舞不夠體力。

祖藍表示新年前跟家人去旅行,又與老婆二人世界出埠一周,加上新年不停地吃,全盒裡的賀年食品給他掃清,所以現變了祥仔的身形。不過祖藍指祥仔有段舞步很難跳,要勁過郭富城,他笑說:「如果郭富城跳到,我請他打邊爐!」三子更表示兩晚演出的嘉賓均不一樣,每晚有五名嘉賓,已有一位超級嘉賓自薦亮相,對方更是兩年沒踏足舞台,將全家總動員來支持。



(左起)阮兆祥、李思捷和王祖藍忙於為演唱會排練。

# 4 in Love 世紀復合 楊丞琳感動到噉

香港文匯報訊(記者李思穎)台灣女歌手楊丞琳(Rainie)一連兩場紅館演唱會前晚完滿結束,她更請來初入行時的所屬組合4 in Love成員黃小柔、張棋惠及冷嘉琳「世紀合體」,在台上合唱經典歌曲《一千零一個願望》,給歌迷帶來無限驚喜。

當晚吸引王灝兒(JW)及何超蓮到場欣賞,Rainie表示因頭場玩得High,以致聲沙,更特地準備「利是袋」讓觀眾把紅包放進去,大家可摸摸她的手代替握手。見觀眾熱情送上紅包,她哈哈笑謂:「嘴巴說不要,但身體最誠實。」

## 小柔未坐完月便捧場

安歌時,Rainie邀請初出道時的組合4 in love成員冷嘉琳、張棋惠及黃小柔現身,四人世紀復合唱出《一千零一個願望》,台下觀眾驚喜尖叫。

Rainie表示:「上次在紅館演出已是2001年,當時是17歲。」小柔解釋:「因為我一出生,生了三個孩子,到她在台北開演唱會,我也是剛生完兩個月,這次有去看她的演唱會。」Rainie感激對方未坐完月便來捧場,又多謝她們答應來做嘉賓和減肥,特別多謝已淡出娛樂圈的嘉琳,又指大家有不同人生目標,各自去追尋達成,但20年來依然關心對方,友誼沒變!

送走成員後,Rainie一時感動噉噉起來,自言很捨得她們。接着搞笑說:「我千叮萬囑她們別在演唱會期間懷孕,否則無法合體,所以很多謝她們,也多謝她們的老公,忍得蠻好。」

Rainie完騷後接受訪問,表示見到4 in Love時很感動,但其實綵排時她已帶頭忍不住哭。她們從樓梯下來,我已忍不住



楊丞琳與宗和好姊妹重逢令她大為感動。

住哭,表演時覺得神經都緊繃起來,必須要先唱。最後都忍不住,這是喜極而泣。(未來會否再合體?)嘉琳不願意再曝光,今次要她重踏紅館四面台,壓力已很大,真的謝謝她們打開心房為我這樣做。其他兩位成員仍在幕前演出,但合體都要排除萬難,因他們都要照顧小朋友。」又指現未有計劃做媽媽。



4 in Love四名成員難得再次同台演出。

# 欣宜回家錄歌拍MV

香港文匯報訊(記者李思穎)鄭欣宜昨天舉行發佈會,宣佈其自組公司Passionfruit Records正式成立,另外4月21日至22日的紅館演唱會門票今日亦公開發售。而在首播新歌《鄭家詠》MV時,老闆蕭定一送上一張沒填銀碼的大利是支票,表示對欣宜無限量支持。

欣宜新歌《鄭家詠》MV邀得一班老友許廷鏗、林欣彤、JW、陳慧敏、鍾舒漫、鍾舒祺客串演出,MV是在欣宜家取景,她笑說:「我屋企的客廳首次曝光,為了演唱會真的很掃。錄音過程則在睡房進行,原因是全香港人從細看到我大,如像我的家人,所以想營造有家的感覺,希望大家感受到,所以我提議MV在我家拍攝。」欣宜自爆監製把很多音樂器材搬到她家錄音,加上燈光、又有打邊爐等,一度弄致停電。

欣宜表示暫時其公司不會簽其他新人,要好自己的事先。在春節期間,她回加拿大拜祭媽咪肥姐,問她有什麼跟媽咪說?「這個不多談,自己知便可。不過在媽咪墓地見到很多鮮花,證明大家沒有忘記她。」



欣宜成立了新公司。